
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data martedì 14 gennaio 2025, alle ore 12:17 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Seconda Commissione Bilancio ‐ Seduta
14‐1‐2025 ‐ ore 12" dell'organo Seduta congiunta Seconda Commissione Bilancio e Lavori Pubblici.
Presiede la seduta Consigliere PUGLIESE Leonardo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓ ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓ ✓

Leonardo PUGLIESE Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓ ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Giancarlo BONOMO Consigliere ✓

Antonio VINCI Consigliere ✓

Nicola FICI Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Alle ore 12:17, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo PUGLIESE che dichiara:

"Secretario buongiorno, buongiorno colleghi consiglieri, sono le ore 12 e 18 minuti,"

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo PUGLIESE che dichiara:

"possiamo dare

aperta la seduta, prego con l'appello."

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Grazie Vicepresidente Pugliese.

Verifichiamo la presenza del numero legale.

Milazzo Eleonora assente, Pugliese Leonardo presente, Alagna Walter assente, Bonomo Giancarlo assente, Ferrantelli Pellegrino assente, ma ha delegato il consigliere di Girolamo
Gaspare che è presente, Fici Nicola presente, Gerardi Ivan assente, Giacallone Pietro presente, Martinico Elia assente, Milazzo Vito assente, ma ha delegato il consigliere Cavasino
Pietro che è presente, Vinci Antonio presente.

Risultano presenti 6 consiglieri su 11, raggiunto"

Prende la parola Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"il numero legale, la seduta è valida.

Grazie segretario, noi continueremo nella giornata di oggi in quest'ultima seduta a trattare ancora il DUP per come concordato col Presidente e una cortesia segretario invece che su
indicazioni del Presidente giovedì mi chiede di convocare il dirigente Filippo Angileri visto che noi con la giornata"

A questo punto, interviene Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"di oggi concluderemo la parte di DUP di interesse.

Hai chiesto prima di iniziare la lettura di intervenire"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro CAVASINO:

"il collega Cavasino, ne ha diritto.

Grazie."

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo PUGLIESE che dichiara:

"Grazie Presidente.
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Io sono delegato del consigliere Milazzo.

State leggendo il DUP in commissione.

Mi diceva oggi terminiamo la lettura del DUP.

Sì, affermativo e su indicazioni del Presidente che ho sentito prima dell'inizio commissione mi chiedeva di convocare come dicevo precedentemente il dirigente per sigillare la parte
del DUP.

Grazie, perché appunto come ben sapete colleghi c'è il bilancio che è arrivato in Consiglio Comunale e anche a seguito della conferenza dei capigruppo di venerdì scorso abbiamo
saputo dal Presidente che ci sarebbero tempi stringenti per l'approvazione del bilancio.

in quanto i revisori dei conti sono scaduti e vanno in proroga per legge per 45 giorni, quindi possono dare il loro parere sul bilancio entro il 10 o 13 febbraio 2025.

da quello che ho appreso sembrerebbe intenzione dell'amministrazione quest'anno approvare il bilancio entro questa data, evitando la nomina dei nuovi revisori dei conti.

Ora, se così fosse, poi magari dobbiamo approfondire anche in una nuova conferenza per vedere, a mio parere ci sono anche i tempi per la nomina dei nuovi revisori, visto che la
delibera è già nelle commissioni di merito, comunque ritengo che visto l'imminente approvazione del bilancio sia necessario soprattutto in questa commissione ed è una convinzione
mia e del consigliere Milazzo che oggi sostituisco di iniziare immediatamente l'analisi e la trattazione del bilancio di previsione in maniera tale da poter onorare quelle che sono le
nostre prerogative analizzare il bilancio e valutare eventuali emendamenti perché ripeto eccezionalmente quest'anno il Comune chissà perché ha inviato per tempo il bilancio di
previsione e pertanto è giusto da parte nostra, visti i tempi stringenti che il Presidente ci rappresenta, iniziare immediatamente l'analisi sul bilancio, visto che comunque il DUP è un
atto descrittivo, possiamo leggerlo a casa, possiamo fare gli emendamenti fuori le commissioni, ma ad oggi, come ci viene detto, ritengo che sia necessario per noi consiglieri
comunali intraprendere immediatamente la trattazione del bilancio e invito i colleghi consiglieri a esprimere"

Interviene quindi Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"il loro pensiero sul punto.

Grazie.

Grazie collega Cavasino.

Sentendo il Presidente riconfermo ciò che avevo preannunciato cioè ovvero che noi oggi concluderemo la parte del DUP, contestualmente ora chiamerò il dirigente Filippo Angileri
dove lo inviteremo in audizione giovedì per concludere la parte del DUP e continuare ciò che era già stato incardinato e avevamo studiato la parte dello schema e insieme anche al
dirigente Allora per fare un refresh e ricominciare nuovamente a trattare il bilancio di previsione.

Quindi ora spengo la registrazione"

Interviene Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"e continuerò con la lettura, grazie.

Allora, Segretario, come avete sentito ho appena contattato il dirigente di ragioneria Filippo Angileri dove abbiamo chiaramente concordato la sua presenza di giovedì alle ore 12 per
concludere la parte del DUP"

Alle ore 12:38, si unisce alla seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

Interviene Consigliere Leonardo PUGLIESE:

"e iniziare la parte del bilancio di previsione.

Scusate colleghi consiglieri, ho interrotto la lettura perché il consigliere Vince ha ricevuto una telefonata urgente e quindi dovrà lasciare la Commissione per tale motivo cade il
numero legale e quindi dichiaro chiusa la seduta.

Ci ricordiamo giovedì alle ore 12 insieme al dirigente Filippo Angileri."

Alle ore 12:52, lascia la seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

Alle ore 12:52, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:53, lascia la seduta Consigliere Leonardo PUGLIESE.

Grazie colleghi consiglieri, buona giornata.

La seduta termina alle 12:53.
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